

公交婚车接亲 “二八大杠”回门

阳高一对新人演绎别样浪漫

本报讯（记者 双红）近日，阳高县一对新人“公交+‘二八大杠’”简办婚事的视频通过网络平台发布后上了热搜，引发众多网友为他们点赞，并送上祝福。

“觉得传统婚车千篇一律，后来想到公交车，伴郎伴娘都在一辆车上，挺热闹的。”14日，新娘小赵接受记者采访时说。今年24岁的小赵是“00后”，新郎小曹比她大一岁，二人都住在阳高县城。去年，两人开始筹划办一个不一样的婚礼。随着婚期临近，他们决定租用公交车当婚车。“征求父母意见时，他们特别支持我。小曹的父母最开始怕我委屈，后来也同意了。”小赵说，征得双方父母同意后，恰好阳高县城市公共交通有限公司有意拓展此项服务，最终得偿所愿。

小赵说，他们是5月12日举行的婚礼。11日下午，他们将租来的纯电动公交车进行了装扮，装上了大红花、红色地毯、红色丝带蝴蝶结、红色“囍”字挂件和窗贴以及“老婆宠得好 招财又进宝”“我们结婚啦”条幅，公交车立马变成了喜庆又浪漫的婚车。12日上午，这对新人与亲朋好友们聚集在宽敞的公交车厢里，唱着《大花轿》和凤凰传奇的歌曲，一路欢声笑语、拍照留念，留下了



公交婚车接亲



“二八大杠”回门（受访人供图）

美好的回忆。满载幸福的婚车行驶在阳高县城街头，引来了无数路人的祝福和称赞。次日回门时，小曹用借来的“二八大杠”自行车载着小赵，几位伴娘骑着共享单车紧随其后，穿梭在大街小巷，感觉特别浪漫。

“舒心而不失浪漫，简约而不失喜庆”“低碳环保接地气”“酷哦~”“幸福久久”“有创意”……这对新人收获众多网友祝福，让他们幸福感爆棚。



推销员“打游击” 车流中送礼品

龙帮办
0352-6034132

本报讯（记者 龙中华）“在开源街、昌宁街等路段，我不时看到在车水马龙中，推销员们拿着各种小礼品，免费派送给过往车辆的驾驶员，这种行为存在安全隐患希望有关部门加以制止。”近日，市民苟女士向本报热线反映。

据苟女士讲，这两天，她开车经过开源街、昌宁街、魏都大道等路段时，几次看到有推销员手拿各种小礼品，如打火机、钥匙链等在车流中推销。为了吸引驾驶员的注意，有的推销员甚至会采取一些过激的行为，如强行塞给驾驶员物品、拍打车窗等，让行车安全和推销员人身安全增加了风险。

接到反映后，记者走访了上述路段。驾驶员赵师傅说，相关部门应加强对此类马路推销行为的监管，制定法规



马路推销员向驾驶员赠送小礼品

龙中华 摄

和措施，规范推销员的行为，确保道路交通安全。

市公安局交警支队四大队相关负责人接受记者采访时说，遇到此类马路推

销行为，民警都会劝离，不会让他们扰乱正常的交通秩序。但由于警力有限，一些推销员和他们“打游击”，有时候不能及时制止。

云冈区柳园社区

点亮“微心愿” 传递微幸福

本报讯（记者 刘剑）近日，云冈区西花园街道柳园社区网格员在日常巡查中收到一条居民的“微心愿”：家里的老人不会用智能手机进行养老认证，希望帮助认证。收到“微心愿”后，社区党员志愿者为老人提供上门“微服务”，做好老人养老金认证工作，打通服务居民“最后一米”。

在志愿者的引导下，不到2分钟，老人便完成了养老待遇资格认证。志愿者还与老人亲切交谈，询问老人的身体状况，叮嘱

老人保重身体，并向老人亲属热情讲解社保各项便民政策与服务，还留下一张网格便民服务卡，告诉老人家属，生活中有什么需求可随时与社区联系。老人满意地说：“我岁数大了，妻子常年卧床，子女又不在身边，自己不会用智能手机进行养老认证，多亏你们上门帮我，真是太感谢了。”

据了解，该社区向居民发放了便民服务卡，居民有什么需求都可以和社区联系，社区本着为群众办实事、解民忧的原则，点

亮微心愿，传递微幸福，为居民提供更优质、便捷、贴心的服务。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报”
官方微信

直播平台对骂 两人被拘10日

本报讯（记者 尚铁军）因感情问题，两人通过直播平台破口对骂，引来无数人围观。丢了人不说，两人还因触犯治安管理处罚法被警方行政拘留。

5月11日，浑源县公安局永安派出所接张某某报警称，樊某某正在通过直播账号对其进行辱骂和诽谤。接警后，派出所与网安大队快速联动展开调查。经调查，网民樊某某因感情问题与报警人张某某发生纠纷，樊某某通过直播平台辱骂张某某，并在网上公布其个人相关信息，张某某也多次通过手机、短信等方式对樊某某进行辱骂诋毁。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，永安派出所对樊某某、张某某分别作出行政拘留10日的处罚决定。